

基层党代表学报告谈体会话未来

中牟县第十三次党代会已闭幕,《牢记使命、争先突破,为早日建成现代化国家中心城市东部新城而努力奋斗》的工作报告鼓舞人心、催人奋进。中牟各乡(镇、街道)将以县党代会为契机,按照县委未来五年工作谋划,着重抓好任务落实,一步一个脚印,昂首阔步向前迈进。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 文/图

全力打造创新融城 宜居福地新广惠

广惠街街道党工委书记 袁瑞霞

广惠街街道迅速掀起学习党代会精神高潮。坚持领导干部带头学、机关大会集中学、各支部讨论交流学、中心座谈组研讨学、发动群众广泛学。研究落实举措。主动聚焦“两化五强”远景目标,围绕“三区两基地”战略部署,对标“七个更大突破”工作举措,立足实际,抢抓机遇,全力打造创新融城、首善之区、宜居福地新广惠。

做好当前工作。坚持抓好“六稳”“六保”,深入开展“万人助万企”活动;坚持完善应急机制,加快推进灾后恢复重建;坚持“外防输入,内防反弹”,持续抓实抓细常态化疫情防控工



作;坚持项目为王,强力推进重点项目建设;坚持风险隐患排查整治,守牢安全稳定底线;坚持开展“我为群众办实事”,扎实推进党史学习教育。

真抓实干 敢于担当 推动辖区经济社会高质量发展

东风路街道党工委书记 张中锋

工作报告坚持实事求是的原则,全面总结了过去五年各项工作开展情况,客观反映了在外部环境严峻复杂和发展任务艰巨繁重的情况下,全县经济社会发展取得的显著成绩,让我们深感振奋和鼓舞。

东风路街道将拿出县委报告所要求的“开战就是决战、起步就是冲刺”的精神状态和奋斗姿态,按照县委报告所提出的“努力实现七个更大突破”为工作导向,结合辖区发展实际,聚焦党建引领、乡村振兴、经济发展、项目建设、城市精细化治理、民生福祉、管党治党等方面,解放思想、真抓实干,敢于



担当、奋勇争先,推动辖区经济社会高质量发展,为郑州国家中心城市东部新城建设贡献积极力量。

一步一个脚印 阔步向中部省份前十强乡镇迈进

刘集镇党工委书记 李恒

工作报告鼓舞人心、催人奋进。刘集镇将以中牟县第十三次党代会为契机,按照县委未来五年工作谋划,着重抓好任务落实,一步一个脚印,争取在实现全省十强乡镇的基础上,昂首阔步向中部省份前十强乡镇迈进。

蓝图已经绘就,奋斗只在今朝。刘集镇将一如既往勇担全县发展重任,争先突破,勇当现代化国家中心城市东部新城崛起的排头兵,以建设“三化两型”新城镇为目标,为中牟出彩加油添彩。



实现更美更富的乡村振兴战略目标

韩寺镇党工委书记 郭宏领

工作报告实事求是、全面系统地总结了过去五年来取得的辉煌成绩,非常切合实际地为中牟县未来五年的发展谋划了宏伟蓝图、指明了前进方向、提供了根本遵循,体现了全县党员和人民群众的共同愿望。

韩寺镇作为全县传统的农业大镇,广大党员干部不断增强“干”的真心、练就“干”的真功、永葆“干”的真

劲,按照“东强”战略部署,把在“7·20”抗洪抢险中形成的特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能担当的“韩寺精神”充分展现到各项工作中,着力从农田增效、农业增产、农民增收、农村增富上下真功夫,尽快实现农业更强、农村更美、农民更富的乡村振兴战略目标,早日实现现代化国家中心城市东部新城的建设目标。



展现新担当 再创新辉煌

雁鸣湖镇党工委书记 姬会杰

工作报告主题鲜明、全面客观、措施有力,总结了过去五年的工作成绩,是一个求真务实、催人奋进的报告。过去的五年,县委、县政府团结带领广大干群爬坡过坎、逆势拼搏,取得了有目共睹、振奋人心的发展成就,推进了全县经济社会高质量发展。

新的征程已然开启,作为一名乡镇党工委书记,我深刻感受到中牟当前所面临的发展机遇千载难逢。我坚信,在新一届领导班子的带领下,我们中牟一定会展现新担当,再创新辉煌,奋力实现“建成‘两化五强’现代化国家中心城市东部新城”这一宏伟目标。



打造黄河岸边璀璨明珠

狼城岗镇党工委书记 白钢林

这次党代会是一次凝聚人心、鼓舞士气、催人奋进的大会,为狼城岗镇未来五年的规划、建设、发展点亮了“指路明灯”。

作为黄河流域生态保护和高质量发展、郑开同城化、郑州国家中心城市建设“三大战略”叠加区域,狼城岗镇党员干部要抓机遇、抢先机、赢主动,把责任担起来,把干劲

使出来,紧紧围绕狼城岗镇“1239”产业布局,全力推进青龙潭项目、陈寨花卉集团强力入驻,让稻鳖混养、蜗牛养殖与滩区万亩菊花、万亩荷花、万亩稻田、万亩牧草规模化种植相互交融。以实力抢先机、以实干抓机遇、以实绩促发展,全面激发狼城岗镇发展活力,让农业更强、农村更美、农民更富。



以“三心”奋力开创新局面

万滩镇党工委书记、镇长 吴杰

县第十三次党代会审议确定了今后五年的奋斗目标与主要任务。作为一名基层党员干部,在工作中要努力做到三心。一要坚定信心,在县委县政府的正确领导下,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、城乡接合部综合整治及乡村振兴战略的叠加机遇,推动万滩镇各项工作再

创新辉煌。二要坚定决心,作为一名基层党员干部,要团结带领广大干群,用功成不必在我、功成一定有我

